



ВІДОЗВА

учасників урочистого пленуму з нагоди 75 – річчя Всеукраїнської спілки краєзнавців до всіх краєзнавців України!

Дорогі співвітчизники!

Наш пленум, присвячений 75 річниці Всеукраїнської спілки краєзнавців, відбувся у доленосний для України період, що має визначити на наступні століття, якою буде наша держава, чи пануватимуть в ній висока моральність, духовність і культура.

В розв'язанні цих важливих питань багато залежить від нас, дослідників і літописців історії рідного краю, оскільки українська земля завжди залишалася тим джерелом, яке пробуджувало в людині її найкращі якості.

Масштабні завдання подальшого розвитку незалежної Української держави істотно посилюють роль і значення краєзнавства у формування національної самосвідомості, відродженні духовної та історичної пам'яті українського народу, збереженні та популяризації безцінних скарбів матеріальної та духовної культури.

Піднести краєзнавство на якісно новий рівень, це, насамперед, зміцнити фундамент нашої незалежності, зробити незворотними ті позитивні процеси, які отримали свій імпульс в останнє десятиліття.

Ми звертаємось до вчених. Нехай ваші наукові розробки з історій рідного краю, його міст і селищ уможливають осмислити і проаналізувати шляхи розвитку українського краєзнавства, дати належну оцінку тому величезному доробку, набутому минулими поколіннями.

Ми звертаємось до викладачів вузів, вчителів. Нехай ваше промовисте слово відкриє для краєзнавства простір у шкільних та студентських аудиторіях, стане основою для навчання і виховання молоді на історії рідного краю.

Ми звертаємось до працівників культури. Нехай всі започатковані вами заходи живляться корінням минулого, міцно спираються на багатовікові народні традиції, дають новий поштовх у роботі культурно – мистецьких закладів.

Ми звертаємось до музейних працівників. Нехай створені вами експозиції стануть яскравими і об'єктними сторінками історії нашої держави, яку вже ніколи не переписуватимуть ні з будь-яких ідеологічних міркувань.

Ми звертаємось до архівних працівників. Нехай ваша самовіддана праця відкриє нові обрії для дослідників, для всіх небайдужих до власної історії.

Ми звертаємось до працівників бібліотек — будьте активними дослідниками і популяризаторами історії рідного краю, створіть вичерпну бібліографію усіх населених пунктів нашої країни.

Ми звертаємось до працівників туристсько – екскурсійної сфери. Розробляйте нові захоплюючі маршрути, які ознайомлять наших співгромадян зі справжніми перлинами рідної природи, історико-культурними скарбами українського народу.

Керівництво нашої держави надає великого значення краєзнавству. Відповідно до Указу Президента України від 23 січня 2001 р. найближчим часом буде оприлюднено Державну програму розвитку краєзнавства до 2010 року, яка серед інших важливих завдань передбачає і видання багатотомної "Історії міст і сіл України" на новітній джерельній базі.

Ми звертаємось до вищих органів державної влади та управління, місцевих владних структур. Нехай ваша реальна підтримка стане запорукою розвитку і піднесення краєзнавчого руху в Україні.

Ми звертаємось до вас, подвижники краєзнавства, і віримо, що накреслені плани не згубляться в паперовому морі, а стануть тією реальністю, яка визначатиме всі ваші конкретні справи.

Розгортайте дедалі ширше краєзнавчий рух, його наукові, громадські і шкільні форми, активно створюйте краєзнавчі осередки, залучайте до активної участі в їхній роботі, до пізнання рідного краю молодь — майбутнє нашої держава.

Зустрінемо III Всеукраїнський з'їзд краєзнавства, що відбудеться наступного року, новими зверненнями у розвитку краєзнавчого руху в Україні.

Слава Україні!

Учасники урочистого пленуму з нагоди 75 річчя Всеукраїнської спілки краєзнавців

м.Київ, 25 жовтня 2001 року

